
�����  4 
 

��ก	
��
�
	��������� 
 

 ก���������	
ก�����
����������
��ก������� ������ ����� !��"
�ก����#ก��
���
��#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  
	�������1#����
����������
  0#�
������,���  �&��2�,�ก����������
�)��,�� "
���������	
ก��
���
����������
�����,����  0#�"%3���ก��4�  4 ,�� "%%��%2����"%3���ก��4� 4 ,�� #���$' 

 ,��-$� 1 �����
-���1����	��,�%"%%��%2��  
 ,��-$� 2 ����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� 
 ,��-$� 3 ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� 
 ,��-$� 4 �������"�������ก����#ก��
�����#"��������ก��$�� 
 ,��-$� 5 ���$�%�-$�%����� !��"
���($ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%     

&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก ���"�ก,����) ���/"
�
��#�%ก��)*ก+� 

 

�����ก�����������ก	
��
�
	��������� 
 �����
���������,��ก����ก��"�

������� 	���������ก����#��!
�ก+.�-$��&���ก��
���
����������
#���$' 
  n    "-� ������ก
/3�,����3�� 
  X     "-� 
3�
�"���9
$�� 
  S.D.   "-� 
3��%$����%���,�:�� 
  F    "-� 
3��2�,�
���"������-���#$�� (F-test) 
  t    "-� 
3��2�,�-#��%-$ (t-test) 
  *p < 0.05 "-� ก���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.05 
  **p < 0.01 "-� ก���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.01 
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������ 1 ��ก	
��
�
	���������
ก�� �ก���������!	�"	#��$������%�����!	� 
 �����
�ก$���ก�%�2��������	��,�%"%%��%2��  ���ก�%#���  ��) ���/  "
���#�%
ก��)*ก+�  �����
���ก�������-$��กA%��%�����ก��ก��$�� ���0����$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#
�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ��4������
-$���%��.�  �����2-��ก�����
�����1#�     
�$���
���$�##��,���� 
 1.1  	
ก���กA%��%��������
 
,����-$�  1  "�#�������"
�����
����	��,�%"%%��%2�������
-$�1#���%
�� 

"�
3������
 �����������
-$���#�กA% ������-$��กA%1#� ����
� ��%��.� ����
� 

��ก��$�� 381 381 100 381 100 

 ��ก,����-$�  1  �%�3������������
-$���#�กA%  381  9%�% 1#���%
��  381 9%�% 
�#��4�
����
� 100   ��4�"%%��%2��-$���%��.�  381 9%�%  
�#��4�����
�  100 

1.2 �2��������	��,�%"%%��%2��  ,����)  ���/  "
���#�%ก��)*ก+�  
���กB	
#��,����-$�  2 
 

,����-$� 2 "�#�
3�����
�����2�����	��,�%"%%��%2�����"�ก,����)  ���/  "
���#�%
ก��)*ก+� 

�2��������	��,�%"%%��%2�� ������ ����
� 

1. ��)          

&��    161 42.3 

�!��    220 57.7 

��� 381 100.0 
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,����-$� 2 (,3�) 
 

�2��������	��,�%"%%��%2�� ������ ����
� 

2. ���/   

       ,���ก�3�  12  �C    

       12 � 14 �C 
- 

77 

- 

20.9 

       15 � 17 �C 175 45.9 

       18  �C �*'�1� 129 33.9 

��� 381 100.0 

3. ��#�%ก��)*ก+�   

      ��(��)*ก+��C-$� 1                    31 8.1 

      ��(��)*ก+��C-$� 2                   35 9.2 

      ��(��)*ก+��C-$� 3                       
      ��(��)*ก+��C-$� 4                    

19 

94 

5.0 

24.7 

      ��(��)*ก+��C-$� 5                  
      ��(��)*ก+��C-$� 6                  

36 

166 

9.4 

43.6 

��� 381 100.0 

 

��ก,����-$� 2 �%�3�	��,�%"%%��%2�����-�'���'�  381 
� �3����!3��4���)�!�� 
������  220 
� 
�#��4�����
� 57.7 "
���4���)&�� ������  161  
� 
�#��4�����
� 42.3  
�3����!3�$��#�%���/ 15 � 17 �C ������  175  
� 
�#��4�����
� 45.9  ���
����$��#�%���/ 
18   �C  ������ 129 
� 
�#��4�����
� 33.9  �3����!3ก��
��)*ก+�����#�%��(��)*ก+��C-$� 
6  ������  166 
�  
�#��4�����
� 43.6  ���
���ก��
��)*ก+�����#�%��(��)*ก+��C-$� 4  ������   
94  
� 
�#��4�����
�  24.7   
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������ 2 ��ก	
��
�
	���������
ก�� �ก��
�&���"	#'(��	��	���&% �$��$��ก

� � 
 
�&����)���* �+,ก�	  ��$ก�&�-	��ก$	�
��#.)����ก	
+,ก�	/�$���&#���01�ก 
 

 	
ก�����
����������
�ก$���ก�%��#�%����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'�
��(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก ���กB��,����-$� 3 � 8 
 

,����-$�  3   
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
 ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
�����#"���   
 0#������� 

� !��
�����#"��� X  S.D. ��#�% 
1. ก����%������,���� 3.04 0.42 ���ก
�� 
2. ก���������ก
/3������� 2.97 0.53 ���ก
�� 
3. ก���B�%�,�,��กH���%��
�%���ก
/3� 2.67 0.75 ���ก
�� 
4. 
����������  �����#�%
�����#"��� 2.27 0.78 ���� 
5. � !��
���1�3�-3��-$����������� 2.57 0.68 ���ก
�� 

��� 2.78 0.63 ���ก
�� 
  

 ��ก,����-$� 3 �%�3�  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3������ !��
�����#"���  0#������� ���3����#�%���ก
��   
(X = 2.78) ������%	
ก�������.���4����#���  ��$��
��#�%��ก��ก1�������,���ก.I�ก��
���
�����"
�"�
	
�����
1#�#���$' 
 ����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�
ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���3����#�%���ก
��  1#�"ก3 � !��ก����%������,���� (X = 3.04) 
� !��ก���������ก
/3������� (X = 2.97) � !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�% (X = 2.67)  "
�
� !��
���1�3�-3��-$��ก����������� (X = 2.57) 
 ����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�
ก��)*ก+�������#��+./0
ก    ���3����#�%����  1#�"ก3 
����������  �����#�%
�����#"���   
(X = 2.27) 
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,����-$�  4 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
��� 
   ��#"���#���� !��ก����%������,���������ก��$�� 

 

� !��ก����%������,���� X  S.D. ��#�% 

1.1  ��ก��$������*ก�3�,����#���ก�3�	������ 2.29 0.89 ���� 
1.2  ��ก��$����������
���2�ก,��������� 3.83 0.65 ��ก 
1.3  ก�����3�3��ก�%ก
/3�������,��������%
�����A����ก
/3� 3.88 0.67 ��ก 
1.4  ��ก��$����"�#�
���0ก�(����
���
�#��A������ 
       1�3����ก��ก��-����������� J 

2.77 0.84 ���ก
�� 

1.5. �K,�ก���-$�",ก,3��-�����������1�3������� 2.47 1.08 ���� 
��� 3.04 0.42 ���ก
�� 

  

 ��ก,����-$�  4 �%�3�  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%����� !��
�����#"���  #���� !��ก����%���0#����
������3����#�%��ก (X = 3.04) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���
�#��A����3����#�%��ก   
2  
��#�%"�ก 
�� ก�����3�3��ก�%ก
/3�������,��������%
�����A����ก
/3� ( X = 3.88)  "
�          
�$��ก��$����������
���2�ก,��������� (X = 3.83)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
��  ��ก��$����"�#�
���0ก�(����
���

�#��A������1�3����ก��ก��-����������� J (X = 2.77) 
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  �K,�ก���-$�",ก,3��-�����������1�3�������
(X = 2.47)  "
���ก��$������*ก�3�,����#���ก�3�	������ (X = 2.29) 
 

 

 

 

 

 

 



 50 

,����-$�   5 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
��� 
   ��#"���#���� !��ก���������ก
/3������� 
 

ก���������ก
/3������� 
    X  

S.D

. 
       ��#�% 

2.1 ก
/3������2�����"�������ก�%������J���-��,��-$� 
      ก
/3�,���ก��1#� 

3.35 0.77 ���ก
�� 

2.2 ก
/3�������&�%�������2ก�2$���ก$���ก�%� !�� 
      ��������&�� 

2.86      

1.05 

���ก
�� 

2.3 ��ก��$����������,����0#�1�3L ���,/	
 2.22 1.11 ���� 
2.4 �$ก�����"	�ก��"ก�� !��ก�%ก
/3������� 3.89 0.75 ��ก 
2.5 ��กMN��,������1�3L �   ���กA,�����#ก����������� 
      ,��ก�� 

3.57 0.78 ��ก 

2.6 �$ก���&��
�����#���/���ก��,/������������
���������(� 
      ��ก
/3������� 

1.93 1.16 ���� 

��� 2.97 0.53 ���ก
�� 

  

 ��ก,����-$�  5  �%�3� ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%����� !��
�����#"���  #���� !��ก���������ก
/3�
������ 0#����������3����#�%���ก
�� ( X = 2.97) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���

�#��A����3����#�%��ก 3  
��#�%"�ก 
�� �$ก�����"	�ก��"ก�� !��ก�%ก
/3������� ( X = 3.89) 
��กMN��,������1�3L �   ���กA,�����#ก�����������,��ก�� (X = 3.57) "
�ก
/3�������&�%�������
2ก�2$���ก$���ก�%� !����������&��(X = 2.86) 
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ก
/3������2�����"�������ก�%������J���-��
,��-$�ก
/3�,���ก��1#� (X = 3.35) "
�ก
/3�������&�%�������2ก�2$���ก$���ก�%� !����������&�� 
(X = 2.86) 
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  ��ก��$����������,����0#�1�3L ���,/	
      
(X = 2.22)  "
��$ก���&��
�����#���/���ก��,/������������
���������(���ก
/3������� (X = 1.93) 
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,����-$� 6 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
��� 
   ��#"��� #���� !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�%���ก
/3� 
  

� !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�%���ก
/3� X  S.D. ��#�% 
3.1 ก���B�%�,�,��กH���0����$����4�����-$�#$ 4.13 1.17 ��ก 
3.2 ��ก��$���$� !����ก���B�%�,�,�,��ก,�ก�������� 2.69 1.40 ���ก
�� 
3.3 ��ก��$���������ก�P��&�����$�����0����$�� 2.20 1.12 ���� 
3.4 ����B�%�,�,���,����ก
/3���������กก�3����%$�% 
      ���0����$�� 

2.29 1.23 ���� 

3.5 0����$���$กH���%$�%���%��
�%-$�
������1�3
�� 
      �B�%�,�,�� 

2.07 1.26 ���� 

��� 2.67 0.75 ���ก
�� 

 

 ��ก,����-$� 6 �%�3� ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%����� !��
�����#"���  #���� !��ก���B�%�,�,��กH
���%��
�%���ก
/3�0#����������3����#�%���ก
�� (X = 2.67) ����������.��������%�3�  ���-$�
�$
���
�#��A����3����#�%��ก 
�� ก���B�%�,�,��กH���0����$����4�����-$�#$ (X = 4.13)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ��ก��$���$� !����ก���B�%�,�,�,��
ก,�ก�������� (X = 2.69)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  ����B�%�,�,���,����ก
/3���������กก�3�
���%$�%���0����$�� (X = 2.29) ��ก��$���������ก�P��&�����$�����0����$�� (X = 2.20) "
�
0����$���$กH���%$�%���%��
�%-$�
������1�3
���B�%�,�,�� (X = 2.07) 
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,����-$� 7 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
��� 
   ��#"���#���
���������� �����#�%
�����#"���   
 

 
���������� �����#�%
�����#"��� X  S.D. ��#�% 
4.1 2��9��1#����0�&��"
����-������
���$����0�&��%��� 
      กA��4��������ก,� 

2.05 1.01 ���� 

4.2 9������*ก0ก�(2���$
���#�� 2.59 1.06 ���ก
�� 
4.3 
������1�3���-��",39�����ก-��,����9�� 2.25 1.14 ���� 
4.4 ������ J ��-����1�������������   2��1�3�ก$���ก�%9��กA    
      ,���
�,����� 

2.20 1.03 ���� 

4.5 � !�����9�����ก-$��/#� !���
�กA1�3���ก�-3� 2.26 1.01 ���� 
��� 2.27 0.78 ���� 

 

 ��ก,����-$�  7 ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#
��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%����� !��
�����#"��� #���
���������� �����#�%
���
��#"���     0#����������3����#�%���� ( X = 2.27) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���

�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� 9������*ก0ก�(2���$
���#�� (X = 2.59) 
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  � !�����9�����ก-$��/#� !���
�กA1�3���ก�-3�
(X = 2.26) 
������1�3���-��",39�����ก-��,����9�� (X = 2.25) ������ J ��-����1�������������   
2��1�3�ก$���ก�%9��กA   ,���
�,����� ( X = 2.20) "
�2��9��1#����0�&��"
����-������
���$�
���0�&��%���กA��4��������ก,� (X = 2.05) 
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,����-$� 8 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%����� !��
��� 
   ��#"��� #���� !��
���1�3�-3��-$��ก�����������  
 

� !��
���1�3�-3��-$��ก����������� X  S.D. ��#�% 
5.1 -��1�9��,�����$��
�	
���0�&�����9������� 
      ก
/3����� 

2.20 0.98 ���� 

5.2 ��ก��$�������ก
/3������A���P������3��ก�� 3.43 0.90 ��ก 
5.3 ������ J "
�
��#�"
��ก��$��
�����J #$ก�3�9�� 2.14 1.11 ���� 
5.4 ��0
ก�$'1�3�$
����/,�(����*�-������ก�#� !�� 2.40 1.28 ���� 
5.5 ���-������9��ก3��9��กA,3���������
����-3��-$��ก�� 2.70 1.22 ���ก
�� 

��� 2.57 0.68 ���ก
�� 

 

 ��ก,����-$�  8  �%�3� ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%����� !��
�����#"���  #���� !��
���1�3�-3��-$��
ก�����������0#����������3����#�%���ก
�� (X = 2.57) ����������.��������%�3�  ���-$��$

���
�#��A����3����#�%��ก 
��  ��ก��$�������ก
/3������A���P������3��ก�� (X = 3.43)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ���-������9��ก3��9��กA,3���������
����-3�
�-$��ก�� (X = 2.70)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  ��0
ก�$'1�3�$
����/,�(����*�-������ก�#� !��
(X = 2.40)  -��1�9��,�����$��
�	
���0�&�����9�������ก
/3����� ( X = 2.20) "
������� J 
"
�
��#�"
��ก��$��
�����J #$ก�3�9�� (X = 2.14) 
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������ 3  ก	
/�&ก	
��	���&% �$��$��ก

� �
�&����)���* �+,ก�	 
 

  	
ก�����
����������
�ก$���ก�%��#�%ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%&�'�
��(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก ���กB��,����-$� 9 - 14 
 

,����-$� 9 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
 ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���   
      

ก����#ก��
�����#"���   X  S.D. ��#�% 
1. ���"%%ก���
$ก�
$��� 2.73 0.55 ���ก
�� 
2. ���"%%ก��ก
%�ก
���� 2.94 0.71 ���ก
�� 
3. ���"%%ก������$������ 3.19 0.68 ���ก
�� 
4. ���"%%ก��,3�������&�� 3.36 0.46 ���ก
�� 
5. ���"%%ก���3�����ก��"ก�� !�� 3.29 0.53 ���ก
�� 

��� 3.10 0.58 ���ก
�� 

  

 ��ก,����-$� 9 �%�3� ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"���  0#������� ���3����#�%���
ก
�� (X = 3.10) ������%	
ก�������.���4����#���  ��$��
��#�%��ก��ก1�������,���ก.I�
ก�����
�����"
�"�
	
�����
1#�#���$' 
 ��#�%ก����#ก��
�����#"���  �����ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�
ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���3����#�%���ก
����$����ก��ก1�������1#�#��,3�1��$'#������"%%
ก��,3�������&�� ( X = 3.36) #������"%%ก��"ก�� !��( X = 3.29) #������"%%ก��
����$������( X = 3.19)  #������"%%ก��ก
%�ก
���� ( X = 2.94) "
�#������"%%ก��
�
$ก�
$��� (X = 2.73) 
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,����-$� 10 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���   

   #������"%%ก���
$ก�
$��� 
 

���"%%ก���
$ก�
$��� X  S.D. ��#�% 
1.1 ��ก��$����ก�
3�����
�������3�"�3"ก�� !�� 
       "-����� 

1.95 0.91 ���� 

1.2  ������3�"�3,�ก�,����3�ก
3����ก��$�� 
  ���9�,1�3��# "
�1�3-���B�ก������# 

2.98 1.31 ���ก
�� 

1.3  �����
����%������ก��$����1�3%�ก���	���ก
������ 
      �3�,����-����1���%��� 

2.85 1.13 ���ก
�� 

1.4  �����
��,$  9��กA������
��,$"��9��1�3	�# 2.81 1.26 ���ก
�� 
1.5  ������$� !���ก�#�*'���ก
/3�-/ก
�,����3��ก��"ก�1� 3.55 1.18 ��ก 
1.6  � !��-$��ก�#�*'���4�� !�����
�����1�3�&3� !�� 
       ���9�� 

2.59 0.97 ���ก
�� 

1.7  ������J -��
��ก��9����1�3����1��/3� 2.44 0.90 ���� 
��� 2.73 0.55 ���ก
�� 

  

 ��ก,����-$�  10  �%�3�  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�
ก��)*ก+�   ������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"���  #������"%%ก��
�
$ก�
$���  0#����������3����#�%���ก
�� (X = 2.73) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���

�#��A����3����#�%��ก 
�� ������$� !���ก�#�*'���ก
/3�-/ก
�,����3��ก��"ก�1� (X = 3.55)  

���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ������3�"�3,�ก�,����3�ก
3����ก��$�����9�
,1�3��# "
�1�3-���B�ก������# (X = 2.98) �����
����%������ก��$����1�3%�ก���	���ก
�������3�
,����-����1���%��� (X = 2.85) �����
��,$  9��กA������
��,$"��9��1�3	�# (X = 2.81) "
�� !��
-$��ก�#�*'���4�� !�����
�����1�3�&3� !�����9�� (X = 2.59) 
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  ������J-��
��ก��9����1�3����1��/3�(X = 2.44)   
 

 



 56 

,����-$�  11 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���   
  #������"%%ก��ก
%�ก
����  
 

���"%%ก��ก
%�ก
���� X  S.D. ��#�% 
2.1 ��ก����#ก��
�����#"�����ก��$��������-$���&�ก 
      ������
�����J  �&����3���($ก�������ก��$����4����� 
      -$�2�ก,��� 

3.03 0.81 ���ก
�� 

2.2 ��ก��$�����
�������A��3�ก����#ก��
�����#"������ 
      ��ก��$���$��,/	
"
���4����0�&�� 

3.17 0.88 ���ก
�� 

2.3 ��ก��$����������ก��ก��-����������%��
/��P����� 
      �����ก��$�����1#� 

3.55 1.05 ��ก 

2.4 ��ก��$��������	
�ก#�����
����������%L �
��� 
      
�#��A������ก��$�� 

2.98 0.97 ���ก
�� 

2.5 ��ก��$��1�3�����%
���	�#���,�  ���	��������% 
      
���	�#"-� 

1.99 1.82 ���� 

��� 2.94 0.71 ���ก
�� 

  

 ��ก,����-$�  11 �%�3�  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�
ก��)*ก+�   ������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��ก
%
�ก
����  0#����������3����#�%���ก
�� (X = 2.94) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���

�#��A����3����#�%��ก 
�� ��ก��$����������ก��ก��-����������%��
/��P����������ก��$�����1#� 
(X = 3.55)  

 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ��ก��$�����
�������A��3�ก����#ก��
���
��#"��������ก��$���$��,/	
"
���4����0�&�� (X = 3.17) ��ก����#ก��
�����#"�����ก��$��
������-$���&�ก������
�����J  �&����3���($ก�������ก��$����4�����-$�2�ก,��� (X = 3.03) "
���ก��$��
������	
�ก#�����
����������%L �
���
�#��A������ก��$��(X = 2.98)  
 ���-$��$
���
�#��A����3����#�%����  
��  ��ก��$��1�3�����%
���	�#���,�  ���	��������%

���	�#"-� (X = 1.99)   
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,����-$� 12 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���      
  #������"%%ก������$������  
 

���"%%ก������$������ X  S.D. ��#�% 
3.1 ��ก��$���������������-$�-/กMN���$
�����A�����ก�� 3.22 0.99 ���ก
�� 
3.2 ��ก��$�������$��
�����-$���ก��$�����ก1#��������� 
      	������������2�� 

2.94 0.84 ���ก
�� 

3.3 ��ก��$���&���($ก��-$��/3���
"-�ก��,�%0,�ก
�% 
      #���ก���&�����������
����/�"�� 

3.15 1.05 ���ก
�� 

3.4 ��ก��$���&�
����/����3��0����ก�����&�� 
      
�����#"���-$��ก�#�*'� 

3.27 1.01 ���ก
�� 

3.5 2����ก��$����A��3���-���������$
����/�  ��ก��$�� 
      �����������-��,��
���
�#��A������� 

3.12 0.92 ���ก
�� 

3.6 ��ก��$��������-$����*ก2*�
��������
����� 
      
����*��������
����� 

3.14 0.96 ���ก
�� 

3.7 ��ก��$����&$'"�������A��3���P�����-$��$���3�3��ก�� 
      �$
������
�!��4����#�%"�ก 

3.52 0.89 ��ก 

��� 3.19 0.68 ���ก
�� 
  

��ก,����-$� 12 �%�3�  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก������$������  
0#����������3����#�%���ก
�� (X = 3.19) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���
�#��A����3
����#�%��ก 
�� ��ก��$����&$'"�������A��3���P�����-$��$���3�3��ก���$
������
�!��4����#�%"�ก 
(X = 3.52) 

���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 
�� ��ก��$���&�
����/����3��0����ก��
���&��
�����#"���-$��ก�#�*'� ( X = 3.27) ��ก��$���������������-$�-/กMN���$
�����A�����ก��
(X = 3.22) ��ก��$���&���($ก��-$��/3���
"-�ก��,�%0,�ก
�%#���ก���&�����������
����/�"��
(X = 3.15) ��ก��$��������-$����*ก2*�
��������
�����
����*��������
����� (X = 3.14) 
2����ก��$����A��3���-���������$
����/�  ��ก��$�������������-��,��
���
�#��A�������  
(X = 3.12) "
���ก��$�������$��
�����-$���ก��$�����ก1#���������	������������2�� (X = 2.94) 
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,����-$� 13 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���   

   #������"%%ก��,3�������&��  
 

���"%%ก��,3�������&�� X  S.D. ��#�% 
4.1 ��ก��$��������������
�������-/ก��3����� 
      
�����"
������ก��$������#���ก�� 

3.38 0.76 ���ก
�� 

4.2 ��ก��$����"�����
���&3����
����ก
����� 
      ���3���� 

3.17 1.10 ���ก
�� 

4.3 ��ก��$����%L �
���
�#��A�-�'��
��"
�����#A� 
      � !����3����R#�	� 

3.45 0.79 ���ก
�� 

4.4 ��ก��$�����%�ก� !���*'��������.���3�� 
      ��R#�	������

$�

��� !�� 

3.44 0.93 ���ก
�� 

4.5 ��ก��$����"ก�1�� !�������$�%������4�-$����� 
      ,��
���,���ก�� 

3.51 0.67 ��ก 

4.6 ��ก��$�������
�������%������ !�������-$���1#� 
      �3�����ก����ก����#ก��
�����#"��� 

3.43 0.80 ���ก
�� 

4.7 ��ก��$��-�����-/กMN���$
�������"
���
��� 
      ����2���ก��%-/ก
��'� 

3.17 0.78 ���ก
�� 

��� 3.36 0.46 ���ก
�� 

  

��ก,����-$� 13 �%�3� ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�   
������#��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"���  #������"%%ก��,3�������&��  
0#����������3����#�%���ก
�� (X = 3.36) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���
�#��A����3
����#�%��ก 
�� ��ก��$����"ก�1�� !�������$�%������4�-$�����,��
���,���ก��(X = 3.51)  

���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 3 ���#�%"�ก
��  ��ก��$����%L �
���
�#��A�
-�'��
��"
�����#A�� !����3����R#�	�(X = 3.45) ��ก��$�����%�ก� !���*'��������.���3��
��R#�	������

$�

��� !�� (X = 3.44) "
���ก��$�������
�������%������ !�������-$���1#��3�����
ก����ก����#ก��
�����#"��� (X = 3.43)  
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,����-$� 14 
3��9
$��  �3���%$����%���,�:��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   
  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,3���#�%ก����#ก��
�����#"���   
     #������"%%ก���3�����ก��"ก�� !��   
 

���"%%ก���3�����ก��"ก�� !��   X  S.D. ��#�% 
5.1  �����
����/,�(�����ก����#ก��
�����#"��� 
       ��ก��$�������MN���#MN����*��1#���%�-3�ก�%-$���� 
       ��!��$�1� 

3.22 0.90 ���ก
�� 

5.2  �������4�ก���/,�� !��
�����#"���-$��ก�#�*'� 
      ��ก��$��������$ก��"%3�� �	
���0�&��ก�� 
      
�
�
�*�� 

3.24 0.99 ���ก
�� 

5.3  ��ก��$�����-��,��
���,���ก�����
�����%���   
       �������4�ก���P��ก��1�3����ก�#
�����#"����*'��� 

3.35 0.97 ���ก
�� 

5.4  ��������ก����#ก��
�����#"�����4�1���3�� 
       �/,�(���"
��ก�#	
�����A���ก��$�������-/กMN�� 
      1#���%����-$�,��,���ก����$��
�*���#$�� 

2.97 0.83 ���ก
�� 

5.5  ��ก��$����#ก��ก�%
�����#"���1#�,��
��� 
       ,���ก��%���3��2*�"���3���1�3�����2"ก�� !�� 
       1#�-�'���# 

3.34 0.73 ���ก
�� 

5.6  ��ก��$������ !�����
�3ก�.$�������.�-�'���� 
       MN�� 

3.41 0.87 ���ก
�� 

5.7  ��ก��$��
����-�����ก
����ก��"ก�� !�� 
       
�����#"��� 

3.57 0.79 ��ก 

��� 3.29 0.53 ���ก
�� 

 

��ก,����-$� 14 ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#
��+./0
ก  �$
���
�#��A�,3���#�%ก����#ก��
�����#"���  #������"%%ก���3�����ก��"ก�� !��  
0#����������3����#�%���ก
�� (X = 3.29) ����������.��������%�3�  ���-$��$
���
�#��A����3
����#�%��ก 
�� ��ก��$��
����-�����ก
����ก��"ก�� !��
�����#"���  (X = 3.57)  
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���-$��$
���
�#��A����3����#�%���ก
�� 3 ���#�%"�ก  
�� ��ก��$������ !�����
�3ก�.$
�������.�-�'����MN��(X = 3.41) ��ก��$�����-��,��
���,���ก�����
�����%���  �������4�ก��
�P��ก��1�3����ก�#
�����#"����*'���(X = 3.35) "
���ก��$����#ก��ก�%
�����#"���1#�,��
���
,���ก��%���3��2*�"���3���1�3�����2"ก�� !��1#�-�'���# (X = 3.34)  
 

������ 4  ���
���%��
ก�� �ก���"	#'(��	%��ก	
/�&ก	
��	���&% �$��$��ก

� � 
  
�&����)���* �+,ก�	 
 	
ก�����
������������"������J �ก$���ก�%����� !��"
�ก����#ก��
�����#"������
��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ,��
���

�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+����กB��,����-$� 15 
 

,����-$�  15  "�#��������"������J �ก$���ก�%����� !��"
�ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก    
  ,��
���
�#��A������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�     
 


��#�% 
-$� 

�������"������J ������ 

1. 
��"�#�
����$�'�������ก��  15 
2. ก���3�����S*��ก��"
�ก�� 12 
3. �$ก��"%3�� �S*��ก��"
�ก�� 10 
4. 
���$ก�����������3��ก�� 9 
5. ก��&�ก&������4���ก 8 
6. �$ก������������3��ก�� 5 

 

 ��ก,����-$�  15  �%�3�  
���
�#��A���������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+��ก$���ก�%
�������"������ J ������������� !��"
�ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%&�'�
��(��)*ก+����ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก �����2��#,��
��#�%

������
�!1#�#���$'  
��#�%-$� 1 
��"�#�
����$�'�������ก�� 
��#�%-$� 2 ก���3�����S*��ก��"
�ก�� 

��#�%-$� 3 �$ก��"%3�� �S*��ก��"
�ก��
��#�%-$� 4 
���$ก�����������3��ก�� 
��#�%-$� 5 ก��&�ก&��
����4���ก "
�
��#�%-$� 6  �$ก������������3��ก�� 
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������  5  ��ก	
��
�
	���
'
� �
�� ��"	#'(��	%����*�ก	
/�&ก	
��	���&% �$ 
  ��$��ก

� �
�&����)���* �+,ก�	   ��$ก�&�-	��ก$	�
��#.)����ก	
+,ก�	 
  /�$���&#���01�ก  
  5.1  	
ก�����
��������$�%�-$�%����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'�
��(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���กB��,����-$� 16  - 20 
    5.1.1. ก�����
��������$�%�-$�%
���",ก,3������3��
�"���9
$��-$��$,��"��       
2 ก
/3�-$���4��������กก��  �ก$���ก�%
���
�#��A������������ !��
�����#"��������ก��$��
��#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  -$��$
�ก+.��3��%/



",ก,3��ก�� 1 
�ก+.�  1#�"ก3  ��)  0#��&�ก��-#��%#���
3�-$ ( t-test ) ���กB��,����-$� 16   
 

,����-$ 16 ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$�������#�%����� !��
�����#"������ 
  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  
  ���"�ก,����) 
 

��)&�� 
(n = 161) 

��)�!�� 
(n = 220 ) 

 

����� !��
�����#"��� 

X  S.D. X  S.D. 

 

t 

 

sig 

1. � !��ก����%������,���� 3.02 0.42 3.07 0.41 -1.12 0.27 

2. � !��ก���������ก
/3������� 3.06 0.52 2.90 0.53 2.84* 0.01 

3. � !��ก���B�%�,�,��  
    กH���%��
�% 

2.86 0.77 2.53 0.70 4.22* 0.00 

4. 
���������� �����#�% 
    
�����#"��� 

2.42 0.80 2.16 0.74 3.25* 0.00 

5. � !��
���1�3�-3��-$�����
������ 

2.66 0.73 2.50 0.65 2.24* 0.02 

����9
$�� 2.80 0.64 2.63 0.60 2.29 0.30 

 

������,/ : P > 0.05   
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 ��ก,����-$� 16 	
ก�����
����������
���$�%�-$�%
���",ก,3�������#�%����� !��

�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#
��+./0
ก ���"�ก,����)  �%�3� ��#�%����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'�
��(��)*ก+�0#������� 1�3�$
��",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.05  ������%���
#����%�3� �$
���",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.05 ������  4  #���  1#�"ก3  
� !��ก���������ก
/3�������  � !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�%���ก
/3�  
���������������#�%

�����#"��� �����ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� � !��
���1�3�-3��-$��1�3ก�����������   �%�3� 
��)&���$� !��
�����#"���-�'� 4  #���  ��กก�3���)�!��      
   5.1.2 ก�����
��������$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$��-$��$,��"����ก�3�       
2  ก
/3�-$���4��������กก��  �ก$���ก�%����� !��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� 
���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  -$��$
/.��%�,��3��%/


",ก,3��ก�� 2 

�ก+.�  1#�"ก3 ���/  "
���#�%ก��)*ก+�   0#��&�ก��-#��%"%%���
�����
���"������-��
�#$�� (one way analysis of variance ,F-test)  ���กB��,����-$�   17 -18 
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,����-$� 17  ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$���������� !��
�����#"������ 
    ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
  ���"�ก,�����/ 

� !��
�����#"��� SS df MS F p 

#���� !��ก����%������,���� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

3.130 

64.582 

67.712 

 

3 

378 

380 

 

1.565 

0.171 

 

9.160* 

 

0.000 

#���� !��ก���������ก
/3������� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

13.963 

95.757 

109.720 

 

2 

378 

380 

 

6.981 

0.253 

 

27.55* 

 

0.000 

#���� !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�% 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

21.736 

193.117 

214.853 

 

2 

378 

380 

 

10.868 

0.511 

 

21.273* 

 

0.000 

#���
����������  �����#�%
�����#"��� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

48.749 

183.309 

232.059 

 

2 

378 

380 

 

24.374 

0.485 

 

50.262* 

 

 

0.000 

#���� !��
���1�3�-3��-$��ก�������� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

16.096 

164.702 

180.798 

 

2 

378 

380 

 

8.048 

0.436 

 

18.471* 

 

0.000 

������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

15.434 

76.423 

91.858 

 

2 

378 

380 

 

7.717 

0.202 

 

38.170* 

 

0.000 

������,/ :  *p < 0.05 
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 ��ก,����-$� 17   �%�3�  	
ก�����
����������
���$�%�-$�%����� !��
�����#"���
�����ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���"�ก,�����/  �%�3� ก
/3����/,3��J  �$� !��
�����#"���
��#���� !��ก����%������,����  #���� !��ก���������ก
/3������� #���� !��ก���B�%�,�,��กH
���%��
�%���ก
/3�  #���
����������  �����#�%
�����#"���  "
�#���� !��
���1�3�-3��-$��ก��  
���������",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�%  0.05  �*�1#�-#��%
���",ก,3����4�
���
�3#�����($ก�����LR&�&��� (Fisher,s Least-Significant  Difference : LSD) 1#�	
#���$' 
 

,����-$�  18  ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��  
3��9
$���������� !��
�����#"������ 
  ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
  ���"�ก,�����/ 
 

� !��
�����#"��� 12-14 �C 15-17 �C 18 �C�*'�1� 

X  2.89 3.13 3.05 #���� !��ก����%������,���� 
12 � 14  �C 
15 � 17  �C 

           18  �C�*'�1� 

2.89 

3.13 
3.05 

- -0.24* 
- 

-0.15* 

0.09 

- 

X  2.79 2.85 3.24 #���� !��ก���������ก
/3�
������ 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

 

2.79 

2.85 

3.24 

 

- 

 

-0.62* 

- 

 

 

-1.01* 

-0.37* 

- 

X  2.31 2.62 2.97 #���� !��ก���B�%�,�,��กH
���%��
�%���ก
/3� 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

 

2.31 

2.62 

2.97 

 

- 

 

-0.31* 

- 

 

-0.66* 

0.72 

- 
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,���� 18 (,3�) 
 

� !��
�����#"��� 12-14 �C 15-17 �C 18 �C�*'�1� 

X  2.18 2.62 2.74 #���
����������  �����#�%

�����#"��� 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

 

2.18 
2.62 
2.74 

 

- 

 

-0.62* 

- 

 

-1.00* 

-0.38* 

- 

X  2.36 2.69 2.92 #���
���1�3�-3��-$��ก�����
������ 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

      

     2.36 

2.69 

2.92 

 

 

 

-0.44* 

- 

 

-0.56* 

-0.13 

- 

 

������,/ :  *p < 0.05 
 

 ��ก,����-$�  18  �����-��ก��-#��%
���",ก,3�����
�3� !��
�����#"��������ก��$��
��#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���"�ก,�����/��4�
���
�3  �%�3� ก
/3����/,3��J  �$� !��
�����#"���",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�%  
0.05  S*���$���
���$�##��,3�1��$' 
 #���� !��ก����%������,����    �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  2 
�3  1#�"ก3ก
/3����/ 
15-17 �C"
�ก
/3����/ 18 �C�*'�1�   �$� !��
�����#"���#���� !��ก����%���   0#�������
��กก�3�   ก
/3����/ 12-14 �C 
 #���� !��ก���������ก
/3�������   �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������ 3  
�3  1#�"ก3 ก
/3�
���/18 �C�*'�1�  �$� !��
�����#"���#���� !��ก���������ก
/3�������  ��กก�3�  ก
/3����/ 12-
14 �C "
�ก
/3����/ 15-17 �C  "
�ก
/3����/ 12-14 �C  �$� !��
�����#"���#���� !��ก���������
ก
/3�������  ��กก�3�  ก
/3����/   15-17 �C 
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 #���� !��ก���B�%�,�,��กH���%��
�%���ก
/3�   �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  2 

�3  1#�"ก3ก
/3����/ 15-17 �C"
�ก
/3����/ 18 �C�*'�1�   �$� !��
�����#"���#���� !��กH����
%��
�%   0#���������กก�3�   ก
/3����/ 12-14 �C 
 #���
����������  �����#�%
�����#"��� �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������ 3  

�3  1#�"ก3 ก
/3����/18 �C�*'�1�  �$� !��
�����#"���#���
����������  ������#�%
�����#"���  
��กก�3�  ก
/3����/ 12-14 �C "
�ก
/3����/ 15-17 �C  "
�ก
/3����/ 12-14 �C  �$� !��
�����#"���
#���
����������  ������#�%
�����#"�����กก�3�  ก
/3����/  15 -17 �C 
 #���
���1�3�-3��-$��ก�����������  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  2 
�3  1#�"ก3
ก
/3����/ 15-17 �C"
�ก
/3����/ 18 �C�*'�1�   �$� !��
�����#"���#���
���1�3�-3��-$��ก��   0#�
��������กก�3�   ก
/3����/ 12-14 �C 
 
,����-$� 19  ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$���������� !��
�����#"��������ก��$�� 
  ��#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
  ���"�ก,����#�%ก��)*ก+� 
 

� !��
�����#"��� SS df MS F p 

#���� !��ก����%��� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

4.041 
63.671 
67.712 

 

5 
375 
380 

 

0.808 
0.170 

 

4.760* 
 

0.000 

#���� !��ก�������ก
/3������� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

25.696 
189.157 
214.853 

 

5 
375 
380 

 

5.139 
0.504 

 

10.188* 
 

0.000 
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,���� 19  (,3�) 
 

� !��
�����#"��� SS df MS F p 

#���� !��ก���B�%�,�,��ก���B�%�,�,��
กH���%��
�%���ก
/3� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

25.442 
84.278 
109.720 

 

5 
375 
380 

 

5.088 
0.225 

 

22.641* 
 

0.000 

#���
����������  �����#�%
�����#"��� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

53.815 
178.244 
232.058 

 

5 
375 
380 

 

10.763 
0.475 

 

22.644* 
 

0.000 

#���� !��
���1�3�-3��-$����������� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

26.576 
154.222 
180.798 

 

5 
375 
380 

 

5.315 
0.411 

 

12.924* 
 

0.000 

������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

16.921 
74.937 
91.858 

 

5 
375 
380 

 

3.384 
0.200 

 

16.935* 
 

0.000 

 

������,/ :  *p < 0.05 
 

 ��ก,����-$� 19 �%�3� 	
ก�����
����������
���$�%�-$�%����� !��
�����#"������
��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���"�ก,����#�%ก��)*ก+�  �%�3� ก
/3���#�%ก��)*ก+�,3��J  �$
� !��
�����#"�����#���� !��ก����%���  #���� !��ก������� #���� !��ก���B�%�,�,��กH
���%��
�%���ก
/3�  #���
����������  ������#�%
�����#"���  "
�#���� !��
���1�3�-3��-$��ก��  
���������",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�%  0.05  �*�1#�-#��%
���",ก,3����4�
���
�3#�����($ก�����LR&�&��� (Fisher,s Least-Significant  Difference : LSD) 1#�	
#���$' 
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,����-$ 20 ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  
   ���"�ก,����) 
 

��)&�� 
(n = 161) 

��)�!�� 
(n =220 ) 

 

ก����#ก��
�����#"��� 

X  S.D. X  S.D. 

 

t 

 

sig 

1. ���"%%ก���
$ก�
$��� 2.77 0.59 2.71 0.51 1.04 0.29 

2. ���"%%ก��ก
%�ก
���� 3.03 0.69 2.88 0.72 1.99* 0.04 

3. ���"%%ก������$������ 3.26 0.70 3.15 0.67 1.52 0.13 

4. ���"%%ก��,3�������&�� 3.39 0.46 3.34 0.45 1.09 0.27 

5. ���"%%ก���3�����ก��"ก�� !�� 3.41 0.52 3.21 0.53 3.64* 0.00 

����9
$�� 2.80 0.50 2.63 0.46 3.40* 0.00 

������,/ : *P > 0.05   
  

  ��ก,����-$� 20 	
ก�����
�����
3��2�,�-$��&���ก�����$�%�-$�%
���",ก,3�����

3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,
��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก ���"�ก,����)  �%�3� ก����#ก��
�����#"��������ก��$��
��#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก0#�������  �$
���
",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.05 "
�������-$�%�-$�%��4����#���  1#�"ก3 #���
���"%%ก���
$ก�
$��� #������"%%ก������$������  "
�#������"%%ก��,3�������&��  1�3�$
���
",ก,3��ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�% 0.05  �3��#���-$�",ก,3��ก����3���$������
�!-��
�2�,�-$���#�% 0.05  ������ 2 #���  
�� ���"%%ก��ก
%�ก
���� "
�#������"%%ก���3�����
"ก�� !��0#���)&���&���กก�3���)�!�� 
   5.2.2 ก�����$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$��-$��$,��"����ก�3�  2 ก
/3�-$���4�
�������กก��  �ก$���ก�%ก����#ก��
�����#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก���
��,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  -$��$
/.��%�,��3��%/


",ก,3��ก�� 2 
�ก+.�  1#�"ก3 ���/  
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"
���#�%ก��)*ก+�   0#��&�ก��-#��%"%%���
�����
���"������-���#$�� (one way 

analysis of variance ,F-test)  ���กB��,����-$�   21 � 22 
 

,����-$� 21  ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
           ���"�ก,�����/ 
 

ก����#ก��
�����#"��� SS df MS F p 

#������"%%ก���
$ก�
$��� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

12.769 

104.114 

116.883 

 

2 

378 

380 

 

6.384 

0.275 

 

23.179* 

 

 

0.000 

#������"%%ก��ก
%�ก
���� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

6.187 

189.957 

196.144 

 

2 

378 

380 

 

3.094 

0.503 

 

6.156* 

 

0.002 

#������"%%ก������$������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

8.259 

170.839 

178.098 

 

2 

378 

380 

 

4.130 

0.452 

 

9.137* 

 

 

0.000 

#������"%%ก��,3�������&�� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

2.994 

77.753 

80.447 

 

2 

378 

380 

 

1.497 

0.205 

 

7.306* 

 

0.001 

#������"%%ก���3�����"ก�� !�� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

4.310 

105.887 

110.197 

 

2 

378 

380 

 

2.155 

280 

 

7.692* 

 

 

0.001 
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,����  21 (,3�) 
 

ก����#ก��
�����#"��� SS df MS F p 

������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

4.502 

58.938 

63.440 

 

2 

378 

380 

 

2.251 

0.156 

 

14.436* 

 

0.000 

 

������,/ :  *p≤ 0.05 
 

 ��ก,����-$� 21    �%�3� 	
ก�����
����������
���$�%�-$�%��#�%ก����#ก��
���
��#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���"�ก,����#�%���/ �%�3� ก
/3���#�%���/,3��J  �$ก��
��#ก��
�����#"���� !��
�����#"���   ��#������"%%ก���
$ก�
$��� #������"%%ก��ก
%�ก
���� 
#������"%%ก������$������ #������"%%ก��,3����  "
�#������"%%ก��"ก�� !��  ",ก,3��ก��
��3���$������
�!-���2�,�-$���#�%  0.05  �*�1#�-#��%
���",ก,3����4����
�3#�����($ก�����     
LR&�&��� (Fisher,s Least-Significant  Difference : LSD) 1#�	
#���$' 
 

,����-$�  22 ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��  
3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
  ���"�ก,�����/ 
 

ก����#ก��
�����#"��� 12-14 �C 15-17 �C 18 �C�*'�1� 

X  2.43 2.91 2.68 #������"%%ก���
$ก�
$��� 
12 � 14  �C 
15 � 17  �C 

                18  �C�*'�1� 

2.43 

2.91 

2.68 

- -0.47* 

- 

-0.25* 

0.20* 

- 
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,����  22  (,3�) 
 

ก����#ก��
�����#"��� 12-14 �C 15-17 �C 18 �C�*'�1� 

X  2.73 2.92 3.09 #������"%%ก��ก
%�ก
���� 
12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

2.73 

2.92 

3.09 

- -0.19 

- 

-0.35* 

0.16 

- 

X  2.90 3.24 3.30 #������"%%ก������$������ 
 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 

            18  �C�*'�1� 

 

2.90 
3.24 
3.30 

 

- 

 

 

 

 

 

-0.33* 

- 

 

-0.39* 

-0.57 

- 

X  3.30 3.30 3.48 #������"%%ก��,3�������&�� 
 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 
18  �C�*'�1� 

 

3.30 
3.30 
3.48 

 

- 

 

0.00 

- 

 

 

-0.18* 

-0.11 

- 

X  3.11 3.29 3.41 #������"%%ก���3�����"ก�� !�� 
 

12 � 14  �C 
15 � 17  �C 

                18  �C�*'�1� 

 

3.11 
3.29 
3.41 

 

 

- 
 

0.17* 
- 

 

-0.29* 
-0.11 

- 

 

������,/ :  *p < 0.05 
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 ��ก,����-$�  22  �����-��ก��-#��%
���",ก,3�����
�3ก����#ก��
�����#"������
��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���"�ก,��
���/��4����
�3  �%�3� ก
/3����/,3��J  �$ก����#ก��
�����#"���",ก,3��ก����3���$������
�!-��
�2�,�-$���#�%  0.05  S*���$���
���$�##��,3�1��$' 
 #������"%%ก���
$ก�
$���  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  3 
�3  1#�"ก3ก
/3����/ 18 �C
�*'�1�   �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก���
$ก�
$���  ��กก�3�ก
/3����/ 12 -14 �C"
�ก
/3�
���/15 - 17 �C  "
�ก
/3����/ 15 -17 �C  �$ก����#ก��
�����#"�����กก�3�ก
/3����/ 12 -14 �C 
 #������"%%ก��ก
%�ก
���� �%�3� �$
���",ก,3��ก�� ������ 1 
�3  1#�"ก3 ก
/3����/     
18 �C�*'�1�  �$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก��ก
%�ก
����  ��กก�3�  ก
/3����/ 12-14 �C 
"
�ก
/3����/ 15-17 �C   
 #������"%%ก������$������  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  2 
�3  1#�"ก3ก
/3����/ 
15-17 �C"
�ก
/3����/ 18 �C�*'�1�   �$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก������$������   0#�
��������กก�3�   ก
/3����/ 12-14 �C 
 #������"%%ก��,3�������&�� �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  1 
�3  1#�"ก3 ก
/3����/ 
18 �C�*'�1�  �$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก��,3����  ��กก�3�  ก
/3����/ 12-14 �C  
 #������"%%ก���3�����ก��"ก�� !�� �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  2 
�3 1#�"ก3ก
/3�
���/ 15-17 �C"
�ก
/3����/ 18 �C�*'�1�   �$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก��"ก�� !��   0#�
��������กก�3�   ก
/3����/ 12-14  
 

,����-$� 23 ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��
3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+� ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
   ���"�ก,����#�%ก��)*ก+� 
 

ก����#ก��
�����#"��� SS df MS F p 

#������"%%ก���
$ก�
$��� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

9.418 
107.464 
116.883 

 

5 
375 
380 

 

1.884 
0.287 

 

6.57** 
 

0.000 
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,����  23  (,3�) 
 

ก����#ก��
�����#"��� SS df MS F p 

#������"%%ก��ก
%�ก
���� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

9.399 
186.745 
196.144 

 

5 
375 
380 

 

1.880 
0.498 

 

3.77** 
 

0.000 

#������"%%ก������$������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

31.210 
147.889 
179.098 

 

5 
375 
380 

 

1.752 
0.191 

 

9.162 
 

0.000 

#������ก��,3�������&�� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

8.758 
71.690 
80.447 

 

5 
375 
380 

 

1.752 
0.191 

 

9.162 
 

0.000 

#������"%%ก���3�����ก��
"ก�� !�� 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

13.907 
96.290 
110.197 

 

5 
375 
380 

 

2.781 
0.257 

 

10.832 
 

0.000 

������ 
     ����3��ก
/3� 
     �����ก
/3� 
     ��� 

 

4.891 
58.549 
63.440 

 

5 
375 
380 

 

0.978 
0.156 

 

6.265 
 

0.000 

 

������,/ :  *p < 0.05 
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 ��ก,����-$� 23   �%�3�  	
ก�����
����������
���$�%�-$�%��#�%ก����#ก��
���
��#"��������ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�  ���"�ก,����#�%ก��)*ก+�  �%�3� ก
/3���#�%ก��)*ก+�
,3��J  �$ก����#ก��
�����#"�����#������"%%ก���
$ก�
$���  #������"%%ก��ก
%�ก
���� #���
���"%%ก������$������ #������ก��,3����  #������"%%ก��"ก�� !��  ",ก,3��ก����3���$
������
�!-���2�,�-$���#�%  0.05  �*�1#�-#��%
���",ก,3����4����
�3#�����($ก�����LR&�&��� 
(Fisher,s Least-Significant  Difference : LSD) 1#�	
#���$' 
 

,����-$�  24 ���$�%�-$�%
���",ก,3������3��  
3��9
$�������#�%ก����#ก��
�����#"������ 
   ��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก   
   ���"�ก,����#�%ก��)*ก+� 
 

 

ก����#ก��
�����#"��� 
��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 1 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 2 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 3 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 4 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 5 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 6 

X  2.55 2.40 2.66 2.93 2.84 2.71 #������"%% 
ก���
$ก�
$��� 
��(��)*ก+��C-$� 1 
��(��)*ก+��C-$� 2 
��(��)*ก+��C-$� 3 
��(��)*ก+��C-$� 4 
��(��)*ก+��C-$� 5 
��(��)*ก+��C-$� 6 
 

 

2.55 
2.40 
2.66 
2.93 
2.84 
2.71 

 

- 
 

0.14 
- 

 

-0.10 
-0.25 

- 

 

 

 

 

 

 

-0.38* 
-0.53* 

-0.27 

- 

 

-0.29 
-0.44* 

-0.18 

0.09 

- 

 

-0.16 
-0.31 

0.05 

0.22 

0.13 

- 
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,����  24  (,3�) 
 

 

ก����#ก��
�����#"��� 
��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 1 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 2 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 3 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 4 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 5 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 6 

X  2.87 2.73 2.36 3.02 3.00 3.01 #������"%% 
ก��ก
%�ก
���� 
��(��)*ก+��C-$� 1 
��(��)*ก+��C-$� 2 
��(��)*ก+��C-$� 3 
��(��)*ก+��C-$� 4 
��(��)*ก+��C-$� 5 
��(��)*ก+��C-$� 6 

 

2.87 
2.73 
2.36 
3.02 
3.00 
3.01 

 

- 

 

0.14 

- 

 

0.50 

0.36 

- 

 

-0.14 

-0.28 

-0.65* 

- 

 

-0.12 

-0.26 

-0.63 

0.02 

- 

 

-0.13 

-0.27 

-0.64* 

0.01 

-0.82* 

- 

X  2.65 3.09 3.21 3.26 2.58 3.41 #������"%%ก��
����$������ 
��(��)*ก+��C-$� 1 
��(��)*ก+��C-$� 2 
��(��)*ก+��C-$� 3 
��(��)*ก+��C-$� 4 
��(��)*ก+��C-$� 5 
��(��)*ก+��C-$� 6 

 

2.65 
3.09 
3.21 
3.26 
2.58 
3.41 

 

- 

 

-0.44 

- 

 

-0.55 

-0.11 

- 

 

-0.61* 

-0.16 

-0.05 

- 

 

0.07 

0.51* 

0.62* 

0.68* 

- 

 

-0.75* 

-0.31 

-0.20 

-0.14 

-0.82* 

- 

X  3.03 3.56 3.19 3.23 3.51 3.44 #������"%% 
ก��,3���� 
��(��)*ก+��C-$� 1 
��(��)*ก+��C-$� 2 
��(��)*ก+��C-$� 3 
��(��)*ก+��C-$� 4 
��(��)*ก+��C-$� 5 
��(��)*ก+��C-$� 6 

 

3.03 
3.56 
3.19 
3.23 
3.51 
3.44 

 

- 

 

-0.52* 

- 

 

-0.15 

0.36 

- 

 

-0.19 

0.32* 

-0.04 

- 

 

-0.48* 

0.04 

-0.32 

-0.28 

- 

 

-0.40* 

0.11 

-0.24 

-0.20* 

0.07 

- 
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,����  24  (,3�) 
 

 

ก����#ก��
�����#"��� 
��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 1 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 2 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 3 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 4 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 5 

��(�� 
)*ก+� 
�C-$� 6 

X  2.80 3.31 3.39 3.22 3.69 3.33 #������"%% 
ก��"ก�� !�� 
��(��)*ก+��C-$� 1 
��(��)*ก+��C-$� 2 
��(��)*ก+��C-$� 3 
��(��)*ก+��C-$� 4 
��(��)*ก+��C-$� 5
��(��)*ก+��C-$� 6 

 

2.80 
3.31 
3.39 
3.22 
3.69 
3.33 

 

- 

 

-0.50* 

- 

 

-0.58* 

-0.07 

- 

 

-0.41* 

0.09 

0.16 

- 

 

-0.88* 

-0.37 

-0.29 

-0.46* 

- 

 

-0.52* 

-0.01 

0.06 

-0.10 

0.36* 

- 

������,/ :  *p < 0.05 
 

 ��ก,����-$� 24  �����-��ก��-#��%
���",ก,3�����
�3ก����#ก��
�����#"������
��ก��$����#�%&�'���(��)*ก+�   ���ก�#�����ก�����,��'�-$�ก��)*ก+�������#��+./0
ก  ���"�ก,��
��#�%ก��)*ก+���4����
�3   �%�3� ก
/3���#�%ก��)*ก+�,3��J     �$ก����#ก��
�����#"���",ก,3��
ก����3���$������
�!-���2�,�-$���#�%  0.05  S*���$���
���$�##��,3�1��$' 
 #������"%%ก���
$ก�
$���  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  3 
�3  1#�"ก3 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4 �$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก��
�
$ก�
$���0#���������กก�3�   ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 1 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4  "
�ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5        
�$ก����#ก��
�����#"���#������"%%ก���
$ก�
$��� 0#���������กก�3�ก
/3�ก��)*ก+���#�%
��(��)*ก+��C-$� 2 
 #������"%%ก��ก
%�ก
����  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������ 2  
�3  1#�"ก3  
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4  "
�ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 6 �$ก��
��#ก��
�����#"��� #������"%%ก��ก
%�ก
���� 0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%
��(��)*ก+��C-$� 3 
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 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 6 �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��ก
%
�ก
����  0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5 
 #������"%%ก������$������  �%�3� �$
���",ก,3��ก��  ������  6 
�3  1#�"ก3 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4 "
�ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 6 �$ก��
��#ก��
�����#"��� #������"%%ก������$������  0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%
��(��)*ก+��C-$� 1 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5 �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��
����$������ 0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 2 
 ก
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�����#"��� #������"%%ก��
����$������ 0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 3 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5 �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��
����$������ 0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4 
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 6 �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��
����$������ 0#���������กก�3�  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5 
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���",ก,3��ก��  ������ 4  
�3  1#�"ก3  
 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 2  ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 5 "
�   
ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 6  �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��,3�������&��  
0#���������กก�3�  ก
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 ก
/3�ก��)*ก+���#�%��(��)*ก+��C-$� 4 �$ก����#ก��
�����#"��� #������"%%ก��,3����
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 ก
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���&��  0#���������กก�3�  ก
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 ก
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/3�
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